



**УКРАЇНА**  
**НОВОСЕЛИЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**  
**ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ**  
**БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**  
вул. Центральна, 37, м. Новоселиця, 60300, тел.(0233) 5-02-39, 5-03-15 E-mail: novns@ukr.net

---

**ПРОТОКОЛ № 39**  
**позачергового засідання районної комісії з питань техногенно-екологічної**  
**безпеки та надзвичайних ситуацій**

«01» липня 2020 року

м. Новоселиця

**Місце проведення:** зал засідань районної державної адміністрації.

**Початок роботи** – 16.00 год.

**Головує:** Мельничук О.М. – голова районної державної адміністрації, голова районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

**Присутні:** члени комісії згідно затвердженого складу.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про розвиток епідемічної ситуації на території Новоселицького району зумовленою гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2.

**РОЗГЛЯД ПИТАНЬ:**

Про розвиток епідемічної ситуації на території Новоселицького району зумовленою гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2.

**СЛУХАЛИ:** інформацію в.о. завідувача Новоселицької міжрайонної філії ДУ «Чернівецький обласний лабораторний центр МОЗ України» Хмеля В.П.

З урахуванням обговорення зазначеного питання, комісія **ВИРІШИЛА:**

1.1. Інформацію про розвиток епідемічної ситуації на території Новоселицького району зумовленою гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, взяти до відома.

1.2. Органам місцевого самоврядування, відділу освіти районної державної адміністрації, сектору культури, національностей, релігій, молоді та спорту районної державної адміністрації беручи до уваги стан епідемічної ситуації в Новоселицькому районі, визначити з 1 липня 2020 року наступні умови карантинних обмежень:

- 1) Продовжити заборону на роботу закладів дошкільної освіти;
- 2) Робота закладів фізичної культури і спорту, спортивних залів, фітнес-центрів допускається за умови дотримання рекомендацій Головного

державного санітарного лікаря України та всіх протиепідемічних заходів за участю не більше 10 осіб у закритому приміщенні, включаючи персонал, але з розрахунку не більше однієї особи на 5 кв. метрів площі будівлі, де проводиться захід.

Керівники (власники) несуть відповідальність за виконання рішення районної комісії з питань ТЕБ та НС та проведення протиепідемічних заходів в закладі.

3) Робота закладів харчування допускається за умови одночасного перебування в приміщенні закладу не більше 10 осіб (клієнтів), включаючи персонал, але з розрахунку не більше однієї особи на 5 кв. метрів площі будівлі, де проводиться захід.

Керівники (власники) закладів харчування забезпечують контроль та несуть персональну відповідальність за проведення протиепідемічних заходів в закладі та виконання рішення районної комісії з питань ТЕБ та НС.

**Термін - до прийняття відповідних рішень**

**1.3. Органам місцевого самоврядування** визначити, що проведення футбольних матчів проводити без глядачів.

**Термін – негайно, до прийняття відповідних рішень**

**1.4. Новоселицькому районному управлінню Головного управління Держпродспоживслужби спільно з органами місцевого самоврядування із залученням депутатського корпусу** продовжити проведення спільних моніторингових обстежень дотримання протиепідемічних вимог суб'єктами господарювання, діяльність яких регламентована постановами Головного державного санітарного лікаря України №№, 16, 17, 18, 20 від 09.05.2020 року. **Щочетверга до 17.00** інформувати районну державну адміністрацію через сектор взаємодії з правоохоронними органами, оборонної, мобілізаційної роботи та з питань цивільного захисту районної державної адміністрації про результати роботи (електронна адреса [novns@ukr.net](mailto:novns@ukr.net))

**Термін – до 31.07.2020**

**Рішення прийнято одностайно.**

Рішення районної комісії з питань ТЕБ та НС є обов'язковими для виконання всіма підприємствами, установами та організаціями, а також фізичними особами, які розташовані, здійснюють діяльність, або проживають на території Новоселицького району.

Контроль за виконанням протоколу залишаю за собою.

**Голова районної державної адміністрації, голова районної комісії з питань ТЕБ та НС**

**Олег МЕЛЬНИЧУК**

**Секретар районної комісії з питань ТЕБ та НС**

**Ігор ВОЛОДІН**